

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BONITA/MG
TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PROCESSO LICITATORIO Nº00102/2020
PREGÃO PRESENCIAL Nº 0027/2020

O Município de Pedra Bonita MG, pelo presente Termo de **Retificação** do Edital do Pregão Presencial nº0027/2020, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessária o Município de Pedra Bonita, torna publico para conhecimento dos interessados que foi realizado correção no edital de Licitação supra citada assim como se segue: 1 - anexo I do edital, ITEM 6 sub item 6.1 – **ONDE SE LÊ:** “ O local para entrega do objeto será a secretaria Municipal de Saúde, prazo de entrega de 48 (quarenta e oito) horas, após recebimento de ordem de fornecimento”, **LEIA-SE:** “O local para entrega do objeto será a secretaria Municipal de Saúde, prazo máximo de entrega até 10 dias, após o recebimento da ordem de fornecimento”. 2 – anexo VI do edital, sub item 3.2 do item 3, **ONDE SE LÊ:** “o local para entrega do objeto será em cada secretaria, prazo de entrega de 48 (quarenta e oito) horas, após o recebimento da ordem de fornecimento”, **LEIA-SE:** “O local para entrega do objeto será em cada secretaria, prazo máximo de até 10 (dez) dias, após o recebimento da ordem de fornecimento”. Os demais atos permanecem como no edital, maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (31) 3872-9104 das 12:00 às 16:00 horas ou no setor de licitação.

Pedra Bonita, 03 de novembro de 2020
Joana D´arc de Abreu
Pregoeira